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Београд -- Немачка компанија Тенис не долази у Србију да би потиснула српског
пољопривредника већ подстакла производњу свињског меса и извоз, каже власник
Клеменс Тенис

  

  

Он је, на конференцији за штампу после разговора са српским премијером Александром
Вучићем, најавио укупан обим инвестиција у Србију у висини од 300 милиона евра, која
ће бити реализована у предстојећих пет година.

  

Истовремено је поручио да "Тенис" не намерава да извлачи новац из земље у коју
долази, већ ће приходе од посла у Србији користити за даље инвестиције у ту земљу,
односно у свињогојство у Србији. 

  

"Тенис' не долази на тржиште да смањи домаћу производњу, већ да је припреми за
извоз. Извозимо у 98 земаља глобално. Светски смо првак у извозу свињског меса, са
уделом од 82 одсто по количини. Располажемо са 16 извозних бироа, који ће бити у
ситуацији да извозе српско месо. Тако ћемо подићи потражњу и у самој земљи", објаснио
је Тенис. 

  

Он је указао да "Тенис" намерава у наредних пет година интензивно да ради на свом
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пројекту у Србији, а да ће локација бити изабрана тако да буде у средини неког региона
у којем ће се производити свиње.

  

Према његовим речима у Немачкој "Тенис" има 17.000 пољопривредника добављаче, који
су породична предузећа, и који добро живе о тога. 

  

Он је пренео да није могао да одбије шефа српске владе, када га је упознао и када га је
питао да дође и помогне у реструктуирању пољопривреде у Србији. 

  

Тенис је казао да је у кратком року одлучио да отвори канцеларију у Београду која ради
на пројектовању десет фарми, које неће покрити целу производњу, али које ће бити
модел за произвођаче у Србији. 

  

"Тенис неће да истискује неког са тржишта већ жели да упосли постојеће
пољопривреднике да им понуди шансу да се укључе у посао", објаснио је он.

  

Упитан за план производње српско-немачког ћевапа Тенис је најавио да ће његова
компанија производити "културлошки српске ћевапе", ако то купци буду желели и
тражили. "Ја уживам у српским ћевапима. Синоћ смо били на вечери, а након што смо
јели јунетину и јагњетину, тражио сам ћевапе. Знамо како се то ради, а ако не знамо
питаћемо српске произвођаче. Ми волимо да учимо", закључио је Тенис.

  

И поред проблема са свињском кугом Тенис је уверен да су шансе и изгледи добри да се
то реши и крене са послом. 

  

Објашњавајући даље кораке Тенис је указао да замишља да се крене најпре са преносом
знања. 

  

Најавио је и да ће бити успостављена интернет платформа преко које ће моћи да се
пријаве заинтересовани пољопривредници, који би, када буду изабрани, били упућени у
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Немачку у Академију "Тенис" на обуку, како би се упознали са технологијом коју користи
та компанија, и знање потом пренесу у Србију. 

  

"Други стуб како би ушли на српско тржиште јесте да започнемо производњу меса.
Тражимо да преузмемо неку постојећу фирму како бисмо отпочели са радом и упознали
боље тржиште", рекао је Тенис, додајући да је трећи корак реализација грађевинских
подухвата, при чему ће највећи део послова бити додељен српским фирмама. 

  

"Ми веома радо долазимо у Србију, јер овде налазимо добре предуслове и политичку
подршку да спроведмео наше идеје. Имали смо сличан пројекат у Русији. У интересу
српске пољопривреде је да се неко бави модерном производњом меса, што ће допринети
расту извоза", нагласио је он захваливши се свима на подршци. 

  

Он је посебно замолио српске пољопривреднике за подршку, рекавши да долазак у неку
земљу без подршке нема смисла. 

  

Тенис је изразио разумевање да, када долази до неких промена, увек постоји потреба да
се неки људи за то приволе. 

  

Он је рекао да се нуди шанса свима који се баве свињогојством да се прикључе, и да
нема ограничења по количинама, али да се не може сарађивати са онима који имају
мање од десет крмача. 

  

Међутим "Тенис", како је додао, жели да и ти мали произвођачи расту, а када се буде
формирала кланица биће закључивани уговори са пољопривредницима о откупу, којим
ће се дати потребна безбедност узгајивачима.

  

(Танјуг)
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